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BULETIN INFORMATIV 

Pe măsură ce proiectul CEPOV se apropie de final, suntem 

încântați să împărtășim ultimele evoluții, reflecții și 

resurse produse pe parcursul proiectului. Addressing the 

gap in multidisciplinary cooperation to enhance the 

protection of victims’rights (CEPOV) a fost implementat în 

perioada Septembrie 2024 – Iunie 2026, cu suportul 

financiar al Programului Justitie-Comisia Europeană, de 

Asociatia Pro Refugiu (România), Universitatea Bucuresti 

(Facultatea de Drept), Italian Coalition for Civil Liberties 

and Rights, Universitatea Roma Tre (Italia), Solwodi 

(Germania), Scandinavian Human Rights Lawyers 

(Suedia). 

Pe 22 mai 2026, am organizat conferința finală la care au 

participat profesionisti din institutii și organizații din 

Suedia, Italia, Germania și România. Conferința a fost 

organizată în format hibrid, cu participanti la Uppsala 

(Suedia) și participanti online. Conferinta a fost un 

eveniment multidisciplinar care a reunit profesioniști din 

juridic, social și alte domenii adiacente (avocați, 

judecători, ofițeri de poliție, asistenți sociali, psihologi, 

mediul academic, ONG-uri). Conferința a oferit un spațiu 

pentru prezentarea rezultatelor proiectului și pentru 

dezbaterea provocărilor și soluțiilor pentru depășirea 

acestora în scopul de a furniza un acces adecvat la 

asistență juridică și alte servicii de sprijin victimelor 

infracțiunilor. Pe parcursul implementării proiectului, ne-

am concentrat pe asigurarea vizibilității, clarității și 

accesibilității activităților proiectului în beneficiul 

grupurile țintă. Pe lângă organizarea de evenimente în 

toate țările (training-uri, mese rotunde), elaborarea de 

publicații (rapoarte naționale de evaluare a asistenței 

juridice pentru victimele infracțiunilor; strategii pentru 

consolidarea cooperării multidisciplinare în ceea ce 

privește identificarea, referirea, asistența și protecția 

victimelor infracțiunilor), platformele de social media au 

reprezentat un instrument eficient pentru campania de 

conștientizare cu privire la victimele infracțiunilor. Detalii 

despre proiectul CEPOV sunt disponibile și pe website-

urile partenerilor. 

https://prorefugiu.org/category/publications/ 

https://www.solwodi.de/seite/733877/eu-project-

justice-cepov.html 

https://humanrightslawyers.eu/eu-projects/ 

https://cild.eu/progetti-speciali/ 

https://giurisprudenza.uniroma3.it/articoli/il-
dipartimento-di-giurisprudenza-delluniversita-roma-tre-
partecipa-al-progetto-cepov-per-la-tutela-dei-diritti-

delle-vittime-466056 

https://drept.unibuc.ro/Cepov-s1447-ro.htm  

Întrucât acesta este ultimul nostru buletin informativ, 

dorim să vă mulțumim pentru sprijinul acordat pe 

parcursul proiectului CEPOV. Așteptăm cu interes să 

vedem impactul pe termen lung al acestui proiect și 

eforturile colective depuse pentru a consolida drepturile 

victimelor infracțiunilor. 
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